

格魯吉亞總統打總理耳光

薩卡什維利失態 領導帶下了電視



薩卡什維利

格魯吉亞總統薩卡什維利再次以其極端反常行為引起廣泛關注。他在辦公室毆打總理姆加洛布利什維利的事件發生在上星期，但直到12月25日才被媒體披露。

先打耳光，後用電話機砸

格魯吉亞一位消息靈通人士25日稱，上週格魯吉亞總統薩卡什維利在旁人在場的情況下毆打總理姆加洛布利什維利，先是打了一耳光，然後抓起電話機砸到總理身上。格魯吉亞國家元首做出這種極端行為的動機不詳。據悉，無法忍受屈辱的姆加洛布利什維利總理事後立即寫了辭職報告，但是據一些消息人士透露，薩卡什維利總統沒有同意總理辭職的請求。但是，薩卡什維利是否為自己的暴行向總理道歉，以及總統和總理因為何事發生爭吵，現在還不得而知。

格俄戰爭時總統失控狂嚼領帶

事實上，格魯吉亞總統薩卡什維利已經不止一次以自己極端反常的行為令世人瞠目結舌。今年8月份格魯吉亞和南奧塞梯衝突地區局勢激化期間，英國廣播公司向全世界播放了薩卡什維利總統在情緒失控狀態下狂嚼自己領帶的電視畫面。當時的情況是格南衝突地區局勢突然激化，格魯吉亞總統薩卡什維利打電話向西方政治家尋求支持，在電話交談中的某個時刻他的神經突然變得脆弱起來，情緒失控後開始猛嚼自己的領帶。

全球掃描

印度宇航員2013年上太空

印度空間研究組織(ISRO)24日公佈的宇宙探測計劃時間表顯示，印度計劃2013年把首位本國宇航員送上太空，2015年把載人飛船送往火星。

以色列重新開放沙地邊境關卡

以色列26日重新開放通往加沙地帶的邊境關卡，允許人道主義救援物資運入。加沙地帶巴勒斯坦武裝人員24日、25日連續兩天向以色列南部發射大約百枚火箭彈和迫擊炮彈。以色列方面25日做出回應，稱已作好大規模攻擊加沙的準備。

伊拉克12名“基地”成員越獄

伊拉克西部安巴爾省首府拉馬迪市一個警察局26日凌晨發生越獄事件，12名在押的“基地”組織伊拉克分支成員越獄時與警察發生交火，8名警察和3名越獄犯在交火中死亡。其餘越獄犯逃脫。

1183188 精彩生活 邀您參加！ 快樂主持人24小時真情守候！ 歌曲、遊戲... 交友娛樂两不误！



在印巴邊境，兩國邊防軍的換崗儀式也成了“戰場”。

巴基斯坦向巴印邊境增兵

巴軍取消休假，防备印军越境袭击

巴基斯坦军方26日说，巴军已取消休假以应对由孟买恐怖袭击引发的巴印紧张局势。巴外交部长库雷西日前警告印度不要对巴发动“外科手术式袭击”，否则巴方将予以全力反击。

巴外长：若遭袭击将全力反击

据巴基斯坦《新闻报》26日报道，巴基斯坦外交部长沙阿·马哈茂德·库雷西25日接受媒体采访时说：“印度应放弃对巴实施‘外科手术式袭击’的打算。如果印度犯下这一错误，巴基斯坦将被迫还击。”

美联社26日援引一名巴军高级军官的话报道，所有士兵都被要求归队。除取消休假外，巴空军继续保持高度戒备状态，并在巴境内包括核电站等在内的敏感地区进行空中巡逻。另据报道，巴基斯坦已开始向印巴克什米尔实际控制线附近和边境地区调动部队。

11月26日至29日，印度孟买发生恐怖袭击事件，造成数百人伤亡。印方认为袭击行动系巴境内的极端组织所为，要求巴方对此负责。巴政府予以否认，并要求印方提供确凿证据。由于双方各执一词，巴印关系一度紧张，持续4年之久的两国和平进程也暂告中断。巴基斯坦国民议会12月24日通过决议表示，巴全国人民和军队在必要时将不惜一切代价保

卫国家安全利益。 据新华社电 巴军两个旅增援边境

巴基斯坦国防官员25日称，巴基斯坦已在印巴克什米尔实际控制线和印巴国际边境一线部署了部队，以保护沿线战略要点。

据报道，在印度军队在边境地区进行大规模集结后，巴基斯坦已将其第10旅调往拉哈尔，命令第3装甲旅前往杰卢姆。巴基斯坦的第10和第11师已进入高度戒备状态，巴军在克什米尔的拉杰里和蓬泽防区部署了军队。印度电视台还报道称，巴空军仍处于高度戒备状态，由于担心遭到印度的“外科手术”式打击，巴空军25日已在恰希玛核电站和其他敏感设施的上空进行空中巡逻。

巴基斯坦国防部官员拒绝透露军队调动的任何新细节，但是没有否认巴军正将数个旅的兵力调往拉哈尔的报道。

印度已在印巴边境集结了陆军和空军快速反应部队，印度空军部队还部署了更多的雷达和监控设备以应对任何不测发生。

现在解读

印巴开战可能性不大

印巴关系目前看似已经到了剑拔弩张的地步，但舆论普遍认为，两国开战的可能性不大。

首先，巴基斯坦目前处于内忧外患的境地，国内经济陷入困境，安全形势不容乐观，巴方领导人更愿意与印度以和平方式改善和发展关系，扩大经贸关系；其次，印度对巴发出武力威胁是出于国内政治需要，并非愿意真动干戈。印度大选在即，国大党为安抚国内情绪，赢得民众支持，必须在这个时候采取强硬立场；第三，美国考虑其在南亚的战略反恐利益，并不希望印巴开战，这也是美参联会主席迈克·马伦在孟买袭击案发生后两度访问南亚的原因所在。

更为重要的是，印巴都是有核国家，一旦开战，后果不堪设想，双方因此都不会贸然采取过激行动。

美国官方预测今后5年三大威胁

难民非法入境、生化袭击和因特网恐怖袭击

据新华社特稿 一项名为《2008年至2013年国土安全威胁评估》的美国官方内部报告预测，美国在今后5年内会面临难民非法入境、生化袭击和因特网恐怖袭击三大威胁。美联社25日披露这项报告内容，显示恐怖分子几年内可能发动杀伤性生物袭击，以达到数以千计美

国民伤亡的效果；他们还可能雇网络高手，发动大规模网络袭击打击美国经济。

情报官员预计，恐怖分子可能伪装成难民或寻求庇护者，利用34个国家和地区的公民免签进入美国境内等“漏洞”入境。

报告预测，恐怖分子会在今后5年内试图

发动一场杀伤性生物袭击，可能致使数以千计美国公民感染，导致地区医疗系统瘫痪。一旦大批从业者生病、死亡，美国经济会受到重创。

情报官员预测，更多美国本土激进主义者会受到网络招募吸引，加入恐怖组织。报告还预测，今后5年内网络恐怖袭击次数会上升。

Advertisement section containing various job openings and recruitment notices. Includes titles like '诚聘', '营养饮品公司诚聘', '上市公司', '河南鑫瑞投资担保有限公司', '河南东宝机电设备有限公司', '高薪纳贤', and '人寿保险售后服务部'. Each notice lists specific requirements and contact information.